

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési árak havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő  
vidékre havonta 1.30 pengő

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrad, Színháromság tér 2  
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 245. szám.

Szerkesztési és kiadási felelős: Bartoss Károly

1934. október 30. kedd.

## Gömbös és Kánya beszámoltak a minisztertanácsnak a külföldi tárgyalásokról

A kormánytagjai Gömbös Gyula miniszterelnök elnökletével szombaton minisztertanácsot tartottak. A minisztertanácsban először a miniszterelnök tájékoztatta a kormánytagjait varsói, a lengyel közélet kiváló tényezőivé, Pilsudski tábornaggal, Kozłowski miniszterelnökkel és Beck ezredes külügyminiszterrel folytatott tárgyalásairól.

A miniszterelnök előadása után Kánya Kál-

mán külügyminiszter tájékoztatta részletesen a minisztertanácsot római és bécsi látogatása során Mussolini miniszterelnökkel és Suvich külügyi államtitkárral, illetőleg Olaszországból való visszatértekor Bécsben Schuschnigg kancellárral és Berger-Waldenegg külügyminiszterrel folytatott megbeszéléseiről.

A minisztertanács ezután az egyes tárcák ügyeit tárgyalta.

raj támadta meg a kommunistákat és oly erős veszteségeket okozott nekik, hogy a kormánya

patoknak sikerült áttörniük a vörös csapatok megingott harcverona'ár.

## Nov. 17. és 25-én lesznek a törvényhatósági bizottsági tagválasztások

Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán elnöklésével hétfőn délelőtt 10 órakor rendkívüli közgyűlést tartott a törvényhatósági bizottsági tagválasztásokkal kapcsolatos teendők megtárgyalása végett.

A közgyűlés megnyitása után a főispán Dósa Endre dr. vm. II. főjegyzőnek adta át a szót, aki ismertette a közgyűlés előtt tartott közgyűlés javaslatát. Előadta, hogy a törvényhatósági bizottságnak 202 tagja van: ezek köze a 216 legtöbb adót fizető 72 tagot választ, a választók összessége ugyancsak 72 tagot delegál, az érdekeltségek képviselőiben 19-en ülnek a bizottságban, szakképviselői 11 tagja van a th. bizottságnak, a szavazattal bíró tisztviselők száma 13, az örökös tagoké 9 és a vallás felekezeti képviselői 6-an vannak. A virilis th. biz. tagok öt évre szóló mandátuma az idén jár le és letelt az az öt esztendő is, amely után a választott tagok fele kisorsolandó. A sorsolás megtörtént. A közgyűlés javaslata az, hogy a legtöbb adót fizető th. biz. tagok választását nov. hó 17-re, az általános választásokat nov. 25-re tűzze ki a közgyűlés.

Az alispán ismertette ezután a választási elnökökre vonatkozó jelölését.

Csongrádon az I. választókerület elnökevé Tekulics Sándor thpt. igazgatót, h. elnökevé

Forgó Mihályt, a II. ker. elnökevé dr. Szőke Jenőt, h. elnökevé Boda Martont, a csanyteleki választókerület elnökevé Kutsera Károly plébánost h. eln. Kunczer Bélát hozta javaslatba.

A közgyűlés úgy a közgyűlés javaslatát, mint az alispán indítványát egyhangulag elfogadta.

A főispán a határozat enunciaciója után kijelölte a jegyzőkönyvhitelítőket dr. Négyessy Imre, Várady Lajos, dr. Nagy Sándor és Gilicze Antal személyében, majd meleg szavakkal mondott köszönetet a th. biz. tagjainak a közgyűléseken kifejtett munkásságukért s bucsút véve a kisorsolt tagoktól, megállapította, hogy a th. biz. tagjai minden olyan esetben, amikor közérdekű, hazafias ügyek kerültek elé, hivatása magaslatán állott. Isten áldását kérte a tagokra és a közös munkára: majd a közgyűlést berekesztette.

### Győzött a CsAK

Vasárnap délután K. MÁV.-CsAK bajnoki futballmérkőzés volt a CsAK pályán. A mérkőzést 2:0 arányban a CsAK nyerte meg. Futballistáink végre magukra találtak és kevés szerencsével nagyobb gólarányú győzelmet is arathattak volna. A K. MÁV tudásbelileg nálunk nem igazolta jó hírét.

A gólokat Csömör lőtte.

**Mindennap vegyen Hiradót.**

## A földmivelésügyi miniszter csökkentette a vágóállatok állatorvosi vizsgálatáért fizetendő díjakat

A gazdaközönség és kereskedelem óhajlásának megfelelően a földmivelésügyi miniszter már régen csökkentette a Budapestre szállított vágósertések vizsgálatáért fizetendő díjat, majd a kedvezményt kiterjesztette a gépkocsin szállított vágósertésekre is.

További lépést jelent ez irányban földmivelésügyi miniszter legújabb kiadott azon rendelete, melyben a vasuton, ha-

jón, vagy gépkocsin szállított állatok állatorvosi vizsgálatáért fizetendő díjakat november elsején életbeléptette, általánosan újból leszállítja.

Az új rendelet az állat szállítmányok után állatorvosi díjak címén felmerülő költségeket a lehető minimumra, kocsirakományonként 2-4 pengőre redukálja, ami végeredményben 36-60 százalékos csökkenést jelent.

## Véres ütközet Kinában 10.000 kommunista halottal

A hivatalos kínai távirati iroda jelentése szerint a kínai kormánycsapatok Anjuam mellett, a délkinai Kingszin és Kanton tartományok határán, megsemmisítően megverték egy körülbelül 80.000 főből álló kommunista sereget. A halottak és sebesültek számát 10.000-re becsülik.

A kormánycsapatok és a délkinai kommunisták között hosszabb időn át mindkét félre változó szerencsésű, de igen veszteségteljes harcok folytak. Úgy látszik, hogy a kormánycsapatok légi hadereje hozták meg a döntést a kormánycsapatok javára. Kínai sajtójelentések szerint két repülő

**Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.**

## Ki, hogyan védte Csongrád érdekeit a megyegyűlésen

Vasárnap egy elmefuttatás látott nyomdafestéket, mely a törvényhatósági bizottsági tagok egyrészét, különösen azokat, akik a villanyügyhöz a megyegyűlésen nem szólta hozzá, olyan színben tünteti fel, mint akik „nem tudnak harcolni a csongrádi érdekekért.” Ezen állítás tarthatatlanságának bizonyítása végett kénytelen vagyok én is tollat ragadni és az érem másik oldalát is megvilágítani.

Az ismert villanyügyben a vármegye alispáni hivatala és a kisgyűlés, — szerintem igen helyesen, — a végleges döntést a kereskedelmi minisztériumra bízta. Tette ezt részben a közszállítási szabályzatra hivatkozással, részben pedig azért, mert nem tudhatta, hogy a készülő energiatörvény milyen rendelkezéseket tartalmaz majd az egész ország területére. Ehhez az állásfoglaláshoz a vm. közgyűlés egyhangulag hozzájárult, így dr. Pirooska polgármester is. Ő ugyan szükségesnek látta, hogy bizonyos kérdéseket ismertessen, amire én mint az utóbbi időkben rendszeresített külön értekezleteken nem tájékoztattott törvhat. biz. tag, nem érezhettem magam sem illetékesnek, sem tájékozottnak. Dr. Pirooska sem kívánhatja tőlem, hogy a közgyűlésen felolvasott egyszerű ismertetés után „villanyzakértőként tündököljek” a vármegyei közgyűlésen. Azért küldte ki a városi közgyűlés a villanybizottságot szerintem, hogy az egész ügyet előkészítse, ami meg is történt Tehát az eljárásom mindenben megállja a helyét, mert a képességem szerint, „tekintettel arra, hogy nincs háromszoros egyetemi végzettségem,” megtettem a kötelességemet. Megjegyezni kívánom, hogy amikor dr. Pirooska a megyegyűlésen felszólalt, a szentesi bizottsági tagok egyrésze gunyos közbeszólásokat eresztett meg a csutkafűtésű gépekkel kapcsolatban, amelyet én leszereltem azzal, hogy ha a csutkafűtés nem sikerül, van itt Csongrádon elég „szél és vihar” áttérünk a

szélmalomrendszerre, az áramfejlesztő gépeket illetően, mégis lesz áramunk. Ezzel a humoros közbeszólással leszerelvén az illető urat, dr. Pirooska nyugodtan folytatta a beszédét és amelyet az alispán ur felkérésére mint tárgytalant alba is hagyott rövidesen. Az egész villanyügyet a szakminisztérium fogja eldönteni, amelyhez sem Csongrádnak, sem Szentesnek tovább szava nem lesz, annál is inkább, mert mint a jelekből látható, törvényhozás útján lesznek megállapítva az áram és egyéb díjak. Ezzel a villanyügy azt hiszem le van zárva.

A cikkiró urat felkérem, hogy méltóztassék a vármegyei törvényhatósági bizottsági tag uraknál érdeklődni, vagy a jegyzőkönyveket átnézni, — mert ott felvannak véve a felszólalások, nem úgy, mint némely helyen szokás —, akkor látni fogja, hogy felszólaltam többször az utépités, vashid ügyben stb. A legutóbbi közgyűlésen az asztályos vetőmag kiutalása érdekében javaslatomra feliratban kérte a vármegye a borfogyasztási adó csökkentését a kormánytól, ami be is következett. Ugyanúgy az örlési százalék leszállításáról is. Felszólalásomra a homoki kismembek lefoglalt gabonáját, amelyet a malmokban raktároztak el és amelyet részességgel kerestek, a pénzügyigazgató feloldotta az adóvégrehajtási zár alól. Ugyancsak javaslatomra az adósságok rendezése ügyében is felírt a vármegye a kormányhoz, kérve a gazdasági szervek fokozottabb állami ellenőrzését.

Ozsvár Péter barátom javaslatára árvízvédelem érdekében és a gabonatorzsde megrendszabályozása ügyében írt fel a kormányhoz a vármegye. Ezekre a javaslatokra mondta a cikkiró ur, hogy nem aktualisak? Méltóztassék megkérdezni a közvéleményt, vagy Oláh Imre barátunkat, aki végig hallgatta a beszédeim egyrészét. Az Ozsvár-féle kórházi felszólalás napirenden volt, nem úgy mint az ismert villany-ügy. Csak helyeselni lehet a

kórház-ügy szövételetét, annál is inkább, mert a kitűnő vezetés alatt álló vármegyei közkórházunkba tanulni járnak Amerikából is és nagyon sokan vannak, akik áldják Csongrádon a kórház kitűnő főorvosát dr. Bugyi Istvánt, aki a hivatását legmagasabb fokra emelte.

A cikkirónak nem is ez fáj, hanem a legutóbbi viselkedésem amelyet „érthetlenség” tart. No erre is megadom a választ egyetemi végzettség nélkül, úgy parasztosan.

Amikor dr. Pirooska Jánosnál tárgyaltuk a polgármesteri állás elében felkínált paktum ügyét a „Pirooska-párt” intézőbizottságának az élésén, az ilyen irányú paktumnak az egyedüli ellenzője én voltam. Abban az időben nem lehetett az álláspontomat kifejteni, mert dr. Pirooska is ellenségnek tartott, sőt megtiltotta, hogy a paktumtárgyalások állásáról engem politikai barátaim értesítsenek, vagy a tárgyalásokban részt vegyek. Most már megirhatom, hogy előre láttam a mai áldatlan állapot bekövetkezését, ismerve dr. Pirooska János természetét.

A polgármesteri állás betöltése után vissza szándékoztam vonulni teljesen a közszerepléstől, ne hogy félremagyarázható legyen a magatartásom. Ezen elhatározásom következménye volt, hogy az új polgármester névnapját ünneplő „óriási társaságban” nem vettem részt. A református templomhely ügyét Justin Pál informálására és felkérésére tettem magamévá, aki szükségesnek látta, hogy akcióba lépünk, hogy a polgármester ur környezete vegye észre, hogy a régi „Pirooska-párt” vezető emberei nem jó szemmel nézik egyes urak

tevékenységét dr. Pirooska körül. Tiszta lelkiismerettel állítom, hogy ez az akció dr. Pirooska érdekeit volt hivatva szolgálni. Azonban egyedül ő a felelős, hogy meghiusította az ő érdekében folytatott akciónkat.

A többi események következtése már rajtunk kívül álló okokból eredt, vagy én és Ozsvár által nem ismert dolgok következménye volt.

Meg vagyok győződve, hogyha a történetek után dr. Pirooska ismét összehívna a volt pártunk intézőbizottságot, ma ő is az én régi álláspontomat vallóna mert csak a minden győzelmes perthoz csatákozó kullancsokat így tudná lerázni a nyakáról.

A multat visszahozni ma már nem lehet.

Méltóztassék cikkiró ur nekem megengedni, hogy mivel tisztán láttam a helyzetet egy év előtt is, a fentiek alapján jogot formálhassak ahhoz, hogy ezután is küzdhessek retentetesen rossz helyzetben levő „paraszt” testvéreim érdekeiért.

Sághy János  
törv. hat. biz. tag.

### Akaratüzelőanyaggal ? takarékoskodni ?

HA IGEN,

**NERO** tűzhelykarikát ves z.  
**NERO** az eddigi tűzelőanyagok csak a felét fogyasztja.  
**NERO** gyorsforralónak is hasznáható.

## NERO

Csongrádon csak

**Popper Manó Utóda**

vaskereskedésében kapható.

Ugyanott kályhák, tűzhelyek, zománcedények és lakodalmi ajándéktárgyak olcsón beszerezhetők. Figyelje a cég kárakat!

## Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében  
**LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, BURGONYA és kenyér mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.**

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54.** Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép olcsón kapható.

## FIGYEM!

A nagyérdemű szives közreműködésére hozom, hogy

**SZŐRMEÁRÚ** mindenféle szőrméből készült, legújabb divatban kapható. Vagyis a legújabb divatban kapható. Vagyis a legújabb divatban kapható. Vagyis a legújabb divatban kapható.

**TÁPODZSEF** szücs.

Standard ORON EKA **RODIO**

ujdonság

**CSHÁR**

és villany

szerelés

bizhatóság

beszerzés

Engel M. cégénél

Dijtalan

és be

Kedvező

Használt

MŰHELYNYITÁS

A n. é. g.

értésem, ha

utca 55. sz.

**SZIJGÁR**

nyitottam

szakmába

legpontosab

o'csóbban

Kérem a

gást,

Javítások

HIRDENY

A n. é.

szives tudom

hogy Szé

9. szám

mon min

**SZÜCSKÁK**

a legolcsó

hetők be

KURIL

szücs

Javítások

Elemi isk

lyos haszn

ket meg

Sip u. el

osztálya.

Hirdetése

## HIREK

— **Napirend.** Október 30 kedd. Róm. kath. Rodr. sz. Alt. Ref. Kolo. Nap kel 6 ó. 24 p., nyugszik 16 ó. 31 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Mérsékelt nyugati légáramlás, sokhelyen köd. Néhány helyen ködszítálás. A hőmérséklet alig változik.

— **Személyi hir.** Melléhei Barna Gábor m. kir. rendőrtanácsos szabadságáról hazaérkezett és átvette a rendőrkapitányság vezetését.

— **Névváltoztatás.** A belügyminiszter Zubek Szilveszter központi áll. isk. tanító, valamint Zoltán és Károly nevű gyermekeinek családi nevét „Zalotay“-ra változtatta.

— **Házasság** Reisz Rega (Csongrád) Herczeg Sándor (Csépa) házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett.) 57

— **Jogi doktorrá avattak egy emberevőt.** Az oxfordi egyetem jogi karán doktorrá avatták a Fidsi-szigetéről származó Hanakát, aki gyermekkorában még résztvett törzsének emberevő lakomáin.

— **Az idén nem eszünk külföldi almát.** A földművelésügyi miniszter kijelentette, hogy a magyar almatermés alacsony árára való tekintettel, a kormány ebben a fogyasztási évben nem ad külföldi almára behozatali engedélyt.

— **Huberth tánciskolája** a Magyar Király szálloda parkettás disztermében 1934. november hó 3-án, szombaton este 8 órakor nyílik meg. Jelentkezni és beiratkozni már most lehet Csemegi Károly u. 23.

**Vincze János** óras és ékszerész  
Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

Négyesőves jó állapotban levő „Zephir“ kályha Hosszu utca 34. sz. alatt eladó. 54

## Gömböst üdvözölni — államellenes cselekedet Csehországban

A Prágában megjelenő A. Z. c. kormánylap éles kirohanást intéz ellenük, mert ezzel ellenséges magatartást tanúsítottak a csehszlovák állammal szemben.

A lap követeli, hogy indítsanak eljárást ellenük, mert ezzel ellenséges magatartást tanúsítottak a csehszlovák állammal szemben.

## Az aktuális politikai kérdésekről tájékoztatta dr. Krüger Aladár o. gy. képviselő a Gazdasági Egyesületben a gazdákat vasárnap

Amint hirt adtunk róla, dr. Krüger Aladár kormányfőtanácsos a kerület kitűnő o. gy. képviselője okt. 28-án vasárnap egy Csongrádon, mint Csanyteleken panasznapot tartott.

Vasárnap délelőtti időben, amikor a Gazdasági Egyesület tagjai megszoktak jelenni a székházban, megkérte Greskovics József elnök a képviselő urat, hogy szakítsa félbe a panasznapot és tájékoztassa az egyesület tagjait az aktuális politikai kérdésekről, amit a képviselő azonnal teljesített.

Greskovics elnök üdvözlő szavai után ismertette a törökországi utját és az ottani állapotokat. Különösen külkereskedelmi szempontból. Majd rátért a Sándor szerb király meggyilkolásával előállt külpolitikai helyzetre, — hangoztatta, hogy Magyarország külpolitikája változatlan, a békés revízió útján halad, ezért utaznak allandóan minisztereink, hogy nekünk minél több barátot

szerezzenek.

Szükségét látja gazdasági téren, hogy a karteletet, amelyekre nincs szükség, megszüntessük, valamint a gazdaadósság igazságos rendezését szorgalmazni fogja illetékes helyen.

Majd a városház építéssel kapcsolatos kérdésekről tájékoztatta a hallgatóságot.

Ezután Greskovics elnök a rögtönzött értekezleten elhangzottakért köszönetet mondott a képviselőnek, aki lelkes éljenzés után tovább folytatta a panasznapot.

S. S.

**SZENTÉSEN,**  
**a Brüll-Áruházban**  
kaphatók a legnagyobb választékban, legolcsóbban **kész férfi és női téli kabátok, felöltők és kész férfi ruhák,** valamint mindennemű ruházati cikkek. 39

A város közelében 2 hold szőlő eladó, ért. Villám u. 2. szám Bartók Istvánnál.

**Fiu és férfi öltönyök nagy választékban, női őszi és téli kabátok naponta érkeznek Molnár Áruház Szentes.**

**Téli fűtésre**  
darabosszén, tojásszén, koks és száraz **bükküzifa legolcsóbban NYÍKI JÓZSEF fakeskedőnél** **szerezhető be, Zsinór utca 30. Telefon: 24.**  
Ugyanott retorta faszén, mész, kőpor, cement és rózsaburgonya is allandóan kapható.

— **Rendőrnek vettek fel egy szökött gyilkost.** Londonból jelentik, hogy William Péter Bischiét, akit gyilkosság miatt életfogytig tartani fegyházra ítélték, 1927-ben megszökött a philadelphia fegyházból. Kézrekerítésére magas díjat tűztek ki Csak most találták meg Két év óta Henry Hanson név alatt, mint forgalmi rendőrteljesített szolgálatot egy newyorki államban. Személyazonosságát régi el-lensége árulta el.

A szentesi forgalmi adóhivataltól.

1589—1934. adh. sz.

### Hirdetmény

A szentesi forgalmi adóhivatal közli az érdekelt adózókkal az új forgalmi adóbélyegjegyek kibocsátásáról szóló 156 100—1934. P. M. számú rendeletnek egyes, az adózatot érdeklő rendelkezéseit mihez tartás végett.

A jelenleg forgalomban levő 10, 20, 50 filléres és 1, 2, 5 pengős címletű forgalmi adóbélyegjegyek 1934. évi november hó 1-ével a forgalomból kivonatnak és helyettük ugyanezen határidővel újabb forgalmi adóbélyegjegyek bocsátatnak forgalomba.

A jelenleg forgalomban levő és fentebb felsorolt címletű forgalmi adóbélyegjegyeket adólerovásra csupán 1934. évi október hó 31-ig lehet érvényesen felhasználni. A jelenleg érvényben levő bélyegjegyek, amennyiben azt az illetékesek 1934. évi október hó 31-ike utáni időben forgalmi adókönyvekben forgalmi adó lerovására használják fel, érvényteleneknek tekintetnek és az adókötelesek az érvénytelen bélyegjegyek helyett újabb kibocsátású bélyegjegyek beragasztására fognak utasíttatni.

Felhívja még az érdekeltet figyelmét a forgalmi adóhivatal arra a körülményre, hogy a jelenleg forgalomban levő, de érvényességüket 1934. évi október hó 31-ikén elvesztő bélyegjegyek 1934. évi december hó 15-ig teljes értékükben bármely postahivatalnál beválthatók, illetőleg új címletű bélyegjegyekre becserélhetők.

Szentes, 1934. okt. 28.  
**Kovács s. k.**  
hivatalvezető.

**Figyelem! Figyelem!****Tisztelt nagyérdemű közönség!**

A sirkereszt vásárlóim 8 év óta nagypártfogással voltak irányomban, mivel a jó anyagjaimról teljesen meg voltak győződve.



Ezen pártfogás bátorságot keltett szándékomban, amire **114 drb sirkereszt** (nagy választékban) lett beraktározva.

**114 drb sirkereszt** mellé kőfaragót állítottam és így a megvásárolt sírkő sorrendjében látandó el betűvesséssel és aranyozással.

**114 drb sirkereszt** akkor is eladásra kerül, ha garancia mellett részletfizetésre lesz megvásárolva is, minthogy kimaradjanak a jövő évre.

**114 drb sirkereszt** megtekinthető a Szegedi országut mellett levő gyártelepemen, ahol meg lehet győződni fényes sírkőveim minőségéről.

**JUSTIN ISTVÁN** sírkőgyáros, Csongrád

**Nyitltér**

E rovatban közzétett nem vállal felelősséget a szerk., sem a kiadó.

**Nyilatkozat**

Alulírott, férjemtől különváltam és így értesítem mindazokat, akik férjemtől az ingatlant megvenni akarják, hogy azt ne vegyék meg, mert közszerepményi igényemet azok ellen is érvényesíteni fogom, mivel az ingatlan tele része engem illet.

Vincze Lajosné  
Zsiga Etel.

**Felhívás a csongrádi hivekhez**

A „Katolikus Népszövetség Temetkezési Segítőpénztára” előnyös feltételek mellett, 0,50 - 7. - pengós tagdíjak ellenében, a belépési életkornak és a tagdíjaknak megfelelően temetési készpénz-segélyt biztosít a tagok hátramaradottjainak.

Iratkozzanak be tagul, mert ezáltal csekély havi tagságdíj ellenében oly összegű „temetési segélyről” gondoskodik, amelyből saját és családja válalásos érzésének megfelelő módon eltemethető és hátramaradottainak pénze is marad.

A jelentkezőknek díjtalan felvilágosítást ad és felvételeket eszközöl Leyer Gy. István, Templom u. 3.

A Buzder-rakodóban, a Szőke-féle földön 54 csomó buzának a szalmája eladó, ára felől értekezni lehet Jegenye u. 54. szám.

A csongrádi kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság. 3834—1934. tkvi szám.

**Árverési hirdetmény-kivonat**

Csongrád és Vidéki Takarékpénztár R. T. végrehajtónak Tóth Nándor és neje Sokárdy Mária végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 2000 ar. P tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a csongrádi kir. járásbírósa területén levő, Csongrád városban fekvő s a csongrádi 2368 sz. tkvi betetben A+1 sor-szám s 13909/13 hrsz. alatt foglalt hullámtéri ingatlanra 1375 P kikiáltási árban ezennel elrendelte.

Az árverést 1934. évi november hó 23 napján d. e 10 órakor csongrádi telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ban meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési

feltételeket aláírni (1881: LX t. c. 147, 150, 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígertet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígert ár ugyanannyi százalékaig kiegyenlíteni (1908: XLI 25. §.).

Csongrád, 1934. jul. 23.

**Forgó sk. kir. j. b. elnök.**

A kiadmány hitelül:

Kissné dijnok.

**Értesítés.**

A n. é. közönséget értesítem, hogy a **Csemegi K. utca 10. számú háznál**

**német szücsműhelyt**

nyitottam és minden e szakmába vágó munkát, u. m. női- és gyermekbundát, béleléseket, sapkákat stb. a legegyszerűbbtől a legkényesebb kivitelig a legolcsóbban készítek. Tisztelettel:

**Weber Péter szücsmester.**

Javításokat is vállalok.

**Fizessen elő a Híradóra!****Butorvásárló közönség figyelmébe!**

Mielőtt butorszükségletét beszerezné, tekintse meg **BUTORÜZLETEMET**, ahol legjobb és legmodernebb butorokat legolcsóbb áron vásárolhat.

Tisztelettel  
**Szamosközy Sándor**  
Kossuth ter 15.

Ha szereti s félti ruháit

**festesse, tisztítsa**

**„Kovács” kelmefestőnél**

Csongrád

Kossuth utca 1. (Strasser üzlete mellett)

**Gallér fényezés! Olcsó árak!**

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy az **Uri utca 38. szám alatt lévő**

**cementárugyáramban**

készítik a legjobb minőségű **háfogós tetőcserpepet**, víznyomással előállított **cementlapokat** többféle mintákban **Műmárvány sírköveket** a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig, a legjutányosabb áron árusítom. **Betonsírkertészek elkészítését vállalom.** Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását. Tisztelettel:

**OLÁH PÉTER CEMENTÁRUÜZEME.**

**Apróhirdetések**

Méz. Akácméz 1. — pengó, vegyes virágméz 90 fillér. Kapható Vásárhelyi Györgynél, Szent Imre u. 26. sz. 975

Egy lécből készített két-szárnyas nagykapu, koncert gramofon, selyem perzsa hintaszéktakaró eladó. Cim a kiadóban. 38

Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakás kiadó, értekezés a fenti szám alatt. 981

**SIRKÖVEK**, sirkerítések, cementlapok, cementesövek minden méretben, cementcserepek és tartós kéménytisztító cement ajtók, több mintájú mozaik lapok elsőrendű minőségben olcsón kaphatók Kacziba Ferenc cementárugyárában, gr. Széchenyi ut. 982

Kész női ruhák nagy választékban kaphatók Két-águ u. 52. sz. alatt. Ugyanott egy leány tanulóknak felvétetik. 41

Hét hold föld eladó, cim a kiadóban. 44

Lakodalmaikra bárányok olcsón kaphatók Sip u. 15., ugyanott szalma és törek is van eladó. 45

Árteret keresek megvételre a hajóhid és Zöldkert utca közti részen a vízfelölí oldalon Apponyi u. 7. sz. 46

Vidéki gazdaitjak ellátására vállalkozók jelentkezzenek a téli gazdasági iskolában. 6

Szerkesztő: Nyikl Péter.



Okta  
6 45 Torna  
lemezek.  
Felolvasás  
lemezek  
közli vízje  
Déli harar  
temi temp  
időjárás  
Sassy Ir  
zik. Sch  
kel. 12.30  
tos idője  
vizállásje  
lonzenek  
élelmisz  
árfolyam  
nyok tan  
Pontos  
rasjelent  
gyázó Ja  
5 20 A B  
dészszer  
tellulu S  
hangverse  
nyelvokt  
Ferenc tá  
Schmpff  
szelése. 7  
Operahá  
közvetít  
időjárásj  
verseny  
Cigányze  
mann szál  
sora.

Budapes  
7.40 Az A  
szek Sz  
kara.



A buda  
tőzsdén  
az irányza  
Kés  
77 kg. uj  
78 " "  
79 " "  
80 " "  
rozsz  
tak. árpa  
zab  
tengeri  
korpa

Ser  
I. r. u. neh  
szedett  
angol sonk  
könnyű an  
zsír  
szalonna

Lakodal  
egyszerű  
olcsó

László  
könyvny